

НОВЫЙ верный ПУТЬ К ЖИЗНИ

Так сказал Господь: голос смятенія и ужаса слышим мы, а не мира, книга прор. Іеремія, 30,5.

В текущее время, мы слышим много слов толков, разговоров, разных сообщений, как устных так и письменных, разных с ездок конференцій и т. п. толкующих и собирающихся все для установления мира. Но если внимательно прислушаться к этим словам и сообщениям о мире, и присмотреться к движению народов? То увидим как раз наоборот; всяк смущается и ужасается, и никто не ручается за завтрашний день. Почему же это так? Да потому, что в сердцах человеческих нет мира и покоя! Мир у людей, только на языках и на бумаге; а сердца наполнены всякою мерзостью без конца, и любви к Богу и друг ко другу нет. **А любовь, есть Бог.** Наблюдаю, что из разных народных партий, образуется два класса людей, враждующих друг против друга; один класс бедных, другой класс богатых. Богатые как ученые к всевозможным хитростям, действуют быстро и решительно, налагая ярма на бедных. Бедные же как не ученые к хитрости, спокойно ярмо несут, с той мыслью чтобы наложить то ярмо на того, кто его выдумал; и получается то что написал пророк Давид, рыл ров и выкопал его, и упал в яму, которую приготовил злорада его обратится на его голову, и злодейство его упадет на его темя пс. 7, 16-17. Значит, нечестивый уловляется делами рук своих. **Это есть, верный суд Божий.**

Из вышесказанных двух классов людей, образуется в середине третьей класс, называемый сынами Божиими (или Сыном Божиим или знаменіем Сына Божия). Сей третий класс людей еще называется миротворцами, сердца и мысли сих людей, заняты только миротворением. Мы, миротворцы, веря в сему написанному в законе пророках и явленному во Христе Іисусе Господе нашем, просим от искренняго нашего сердца всех людей без различия поверте нам и загляните в книгу вечной жизни, то вы ясно увидите и уразумеете что настал День Господень **откровения** и исполнения всего сказанного.

Мы все ясно видим и разумеем, что постигло тех которые налагали не посиле ярма, как они двинулись с мест своих, как все они скрылись в пещеры, и в ущелья гор, как они говорили горам и камням (т. е. царствам и твердым властям), падите на нас и сокройте нас от лица Сидящего на престоле и от лица Агнца. А помогло им то? Нет, не помогло. откр. 6, 14-17. Многія читая не разумеют слов Божіих, думая что престол Божій где то высоко? Это велика ошибка так думать, ясно написано: Правда и Суд основание престола Его. Посмотрим внимательно, есть-ли теперь на земле Правда и Суд? Скажу правду в Господе, что нет. И сама Она т. е. Правда и Суд не прійдут. А правду и Суд нужно творить, делать на земле. Кто же должен творить Правду и Суд на земле? Люди, которые хотят

властвовать, учить, управлять, судить, водить народы, сии должны творить Правду и Суд на земле, показывая собою пример всем подведомственным своим. А так-ли оно есть? Нет, сами властолюбцы показывают собою не добрыя примеры, всевозможныя пакости и фальшивства, которых переименовать и сосчитать никто не в силах: значит пришол конец міру сему, т. е. системам управлений сих и судов.

Написано: горы двинулись с мест своих. Истинно двинулись горы с мест своих, это мы видим своими глазами, и слышим своими ушами, что прежнія государственныя границы двинулись с мест своих, но, земляныя горы на своих местах стоят, за исключеніем тех мест где были землетрасенія. Написано: трясутся, горы от волненія их. Мы и сіе ясно видим, что высокія власти дрожат, т. е. трясутся от волненія народов, ибо народы сильно волнуются, сами не знают чего хотят. А здесь нужно только одно: Суд и Правда на земле. Бог говорит чрез раба Своего Іеремію 22, 3! производите суд и правду и спасайте обижаемаго от руки притеснителя, не обижайте и не тесните пришельца, сироты и вдовы, и невинной крови не проливайте на месте сем. Итак многое множес во можно привести мест из священных Писаній, которыя нужно понимать духовно, а не буквально, как учат баптисто-евангелисты, адвентисты и другія новоявившіяся общества, это сесть для уловленія человеков. Все существовавшіе и существующіе Церкви и общества, гнали людей после смерти в царство Небесное, а сии новоявившіяся обещают прямо сместа в самое небо, только веруй им, и что нибудь уделай им за их ложь. О, ужас, какая ложь распространилась по земле. Пророк Исаія тоже говорит: 24, 17. Ужас и яма и петля для тебя, житель земли.

Іисус Христос предостерегая и увещевая учеников Своих — говорит им, бодрствуйте, ибо не знаете в какое время прійдет хозяин дома т. е. не дремайте, не пропустите время, а замечайте когда начнет сіе исполняться: Солнце померкнет, луна не даст света своего, звезды спадут с неба силы небесныя поколеблются. Смотрите сюда: Царь был солнце, уже померк т. е. погас навсегда. Церков была луна холодная не дает никакого света от себя, никто не просвещается от нея. Выдающійся государственныя человеки звезды, т. е. писатели законоведцы, законодатели и все передовыя двигатели народов пали и падают, и все остальныя называющійся мудрыми сильными духом поколебались, куда дальше идти? пришол конец міру сему.

Все заблудились, все сбились с правильного пути, никто не ищет мира правды и любви; все гонятся только за властью и корыстью, все, вскду и везде только делают по форме, а называют себя Христіанами. Почти все Европейскія народы называют себя Христіанами просвещенными. Где-же здесь есть Христос? Где-же здесь есть свет? Всюду и везде только видится антихристос, всюду и везде видится непроглядная тьма. Народы, люди, человеки подумайте над сим куда вы валитесь? валитесь вы в бездонную погибель? О, я предупреждаю вас, подумайте, еще есть для вас место в Царствіе Божіем. Посмотрите на Начальника провозгласившаго, и теперь провозглашающаго Царство Божіе; Он все формы и многія ненужныя тепер обряды отменил, все основал и утвердил на любви

и запечатлел Своей пречистой кровью, пролитой на кресте. Он всех хочет помиловать, Он всем нам хочет простить, Он хочет от нас только, чтобы мы сознали свою вину, покаяться, и начали новую жизнь не по букве, но по духу.

Во время російської революції многія убежали за границы, и согласно временых человеческих законов, были укрыты, накормлены и одеты, хотя малое время. Но не нужно быть близоруким, а нужно присмотреться и прислушаться к подготовляющемуся впереди. Во первых нужно присмотреться к слову Божьему, где сказано: И не будет убежища пастырям и спасенія вождям стада. Іерем. 25, 35. И будут брошены в озеро огненное, зверь и лжепророк и будут мучиться день и ноч во веки веков. Откр. 20, 10. И теперь уже мы видим, что земля начинает извергать из себя мертвецов. А дальше будет, что море отдаст мертвых бывших внем, ибо каким народам нужны мертвецы не приносящія никакой пользы; но не те мертвецы которыя находятся в могилах? А те которыя находятся в украшенных гробах, и показывают нам свою наружную святость, а внутри суть звери кровожадные, которыя не разбираясь в делах всех меряют, одной мерой. Я приведу один хотя маленькій пример: у меня есть шесть с половиной десятин земли, и семейство мое состоит из семи душ, и то я на силу свожу концы с концами. Как-же может тот жить, если его семья состоит из 9 душ, и он пользуется двумя десятинами земли, или даже полдесятиной? Здесь вопрос? Я здесь касаюсь справедливости и правильного сужденія, не защищая себя, а защищая обиженных не могущих поднять вверх головы. Я касаюсь тех самых низких властелинов, которые видят и знают сіе; они должны поднять голос свой за обездоленных и угнетенных. Потому что высокія власти быть может сего и не видят, им нада напоминать, ибо они заняты другими делами, как вообще теперь поводится, каждый занят больше личным своим интересом. Сія то тварь и ожидает откровенія сынов Божіих.

Я не удивляюсь ветхим называющимся последователями Христа, пришедшим в совершенную негодность; но я удивляюсь тем новым последователям Христа, которыя себя называют сынами Божіими и новым твореніем, и все заглядывают вверх на небо, как-бы скорей Господ их забрал на небо, чего никогда не будет, а только будет им стыд и срам и будут вечно гореть в огне, но не в буквальном.

Святой Апостол Павел ясно говорит в посланіи своем к Ефессянам, 6, 12. Потому что наша брань не против крови и плоти, но против начальств, против властей, против міроправителей тьмы века сего, против духов злобы полнебесных и т. д. Посмотрите сюда все называющіе себя именем Христовым, следуете-ли вы заветам Христа, боритесь ли вы духовно, духовным мечем, который есть слово Божіе, трубите-ли вы трубою, бьете-ли вы тревогу на святой горе Божіей, говорите-ли вы что наступает День Господень, что в этой День откроются все дела человеческія, и что каждый получит по делам своим. Если вы имеете дух Христов? обличаете-ли вы мір о грехе о правде и осуде? Нет, вы не имеете духа Христова, а заняли только места и то не свои; ибо вы выпустили из виду то, что сказал Христос! если будеш позван кем, то не садись на первом месте, но садись на последнем; вы забыли притчу о работниках на-

нятых хозяином в виноградник, все вы поступаете по указанию мира сего, т. е. хотите быть везде первыми, и вместо первых будете последними. Ибо по Божьему установлению, последние считаются первым; а також плата работшим производится, начиная с последних. Над сим я прошу вас которые называетесь именем Господним, подумайте и покайтесь ибо для вас остается еще маленькое время; Я правду говорю, что многія не называющія себя именем Господним впереди вас идут в Царство Божіе.

В заключение, всех прошу, уразумейте путь Христов, бросьте формы и церемоніалы, это есть нелепости и детскія забавы, таковых форм и церемоніалов, Христос Иисус и Его Апостолы не показывали и таких примеров не оставили, ибо нигде в книге вечной исторіи не записано, это ваша выдумка, за которую вы понесете стыд и срам. Ибо уже все ваши книги раскрыты, и все они не согласуются с инной книгой жизни. Итак еще раз прошу всех, богатых бедных, всех разноверцев, всех національностей, разных полов, разных возрастов и разных убеждений, сходитесь обеденяйтесь духом веры, скрепляйтесь миром и любовью, вооружайтесь Словом Правды, и вступим в Божію войну (т. е. в духовную) без пушек и мечей, а только вместе затрубим Божьими трубами и стены Иерихона падут.

Сходитесь, не бойтесь множества, ибо написано: один из вас прогонит тысячу, а двое из вас прогонит тьму, втор. 32, 30. Знайте, что вор работает свою работу только ночью, когда же наступает день, то вор все оставляет и бежит прячется; бежит, кричит других пугает, но сам боится больше всех. Так собирайтесь все любящія Правду и Суд и мы судом и правдою все победим, и Царство Божіе здесь на земле сотворим; ибо Правда и Суд есть истинный наш Бог. За исполнение Правды и суда, Бог дает двойную награду, во первых дает мир и покой душе, во вторых вечную жизнь и вечную славу; ищите же все человеки правды Божіей, то найдете, ибо она недалеко от вас. Смотрите время быстро летит, и все мы приближаемся **к пути всей земли**. Думаете-ли вы, что в будущем справедливом третьем веке будут чествовать захватчиков завоевателей и губителей народных? Нет не будут их чествовать как тепер, а имена их останутся для проклятія и поруганія.

Чествоваться-же будут на земле те, кто стремился и стремится к миру, правде, милости и любви, тех имена будут в вечной памяти, они будут сиять как светила на земле, имена их будут в почете. Итак прошу всех ищите мира и правды, то наследуете жизнь вечную, знаете, что жизнь наша сия одна минута, и все проходит безвозвратно, одна правда стоит вечно.

Да поможет Бог всем людям найти мир и правду на земле.
Аминь.

Издатель редактор Стефан Вохонюк

